

閩鄉會婦協義工團訪京交流

國家部委領導接待 感受國慶氣氛

為慶祝中華人民共和國成立67周年，香港福建同鄉會、香港福建婦女協會優秀義工訪京團一行20多人，9月27日至30日赴京交流訪問。訪京團一行參加由全國政協辦公廳、中央統戰部、國務院僑辦、國務院港澳辦、國台辦在人民大會堂舉行的「慶祝中華人民共和國成立67周年招待會」，及中國僑聯國慶67周年招待會，感受國慶氣氛，共祝祖國繁榮富強。

大公報記者 馮玥北京報道

是次訪問團由全國政協委員、香港福建同鄉會會長陳聰聰，福建省政協委員、香港福建婦女協會主席蔡黃玲玲任榮譽團長，香港福建同鄉會永遠名譽會長蔡金山、董良、施一清任顧問，香港福建同鄉會副會長吳文典任團長。

陳聰聰：義工成績值得表揚

在京期間，訪問團一行先後拜會全國政協港澳台僑委員會、國務院港澳辦、全國婦聯、中央統戰部，並赴中國藝術研究院中國油畫院參觀，獲全國政協港澳台僑委員會主任孫懷山、副主任樓志豪、辦公室主任李學明，國務院港澳辦交流司副司長陳威，全國婦聯副主席張曉蘭，中央統戰部副部長林智敏等領導的熱情接待並座談，匯報同鄉會、婦女協會會務工作，了解國家最新發展，訪問取得圓滿成功。

陳聰聰致辭指，此次訪京的主要團員都



▲訪京團一行參加中國僑聯國慶67周年招待會，與中國僑聯主要領導合照

大公報記者馮玥攝

是在最基層默默奉獻的優秀義工，特別是在剛剛結束的香港立法會選舉中，面臨嚴峻的政治環境，兩個社團老、中、青三代義工緊密配合，堅持為愛國愛港候選人拉票站街，成績有目共睹，望義工返港後繼續投入社會事務中。

蔡黃玲玲匯報會務時指出，協會成立不滿兩年，會員發展超過3000名，廣泛團結閩籍婦女姊妹，支持特區政府依法施政。她表示，未來將繼續發揮婦女「半邊天」的作用，並教育青年一代，貢獻家國。

祖國支持 建美好明天

孫懷山致辭時勉勵居港閩籍鄉親同心協力，為香港政治發展注入創新思維，引導青年人正確認識國家，澄清偏差和誤解，共同維護香港安定。樓志豪表示，展望未來，他期盼閩籍鄉親繼續凝聚力量，動員更多年輕人參與社會事務，推動愛國愛港精神薪火相

▲訪京團一行拜訪全國政協港澳台僑委員會。左起：蔡黃玲玲、陳聰聰、孫懷山、樓志豪等座談交流

大公報記者馮玥攝

傳。

陳威指出，歡迎港澳人士多來內地走走看一看，了解國內經濟社會發展情況。張曉蘭在會見時指出，期待同鄉會和婦女協會

充分發揮「敢拚會贏」的福建精神，在推進香港政治發展、維護香港繁榮穩定等方面再立新功。

林智敏代表中央統戰部歡迎訪京團一行

，並指出憑藉「一國兩制」的獨特優勢、祖國強大的後盾支持，及獅子山下700多萬香港市民的勤勞智慧，香港各界同心協力，定必克服重重困難，共建香港的美好明天。

▲訪京團一行拜訪全國政協港澳台僑委員會。左起：蔡黃玲玲、陳聰聰、孫懷山、樓志豪等座談交流

大公報記者馮玥攝

傳。

陳威指出，歡迎港澳人士多來內地走走看一看，了解國內經濟社會發展情況。張曉蘭在會見時指出，期待同鄉會和婦女協會

充分發揮「敢拚會贏」的福建精神，在推進香港政治發展、維護香港繁榮穩定等方面再立新功。

林智敏代表中央統戰部歡迎訪京團一行

，並指出憑藉「一國兩制」的獨特優勢、祖國強大的後盾支持，及獅子山下700多萬香港市民的勤勞智慧，香港各界同心協力，定必克服重重困難，共建香港的美好明天。



式
主禮嘉賓與總會首長主持典禮啓動儀

海南總會就職祝願繁榮安定

【大公報訊】記者張藝博報道：香港海南總會「慶祝國慶67周年、香港回歸19周年暨第三屆會董會就職典禮」聯歡宴會，前晚在香港會展中心大會堂隆重舉行。張泰超連任會長、李文俊連任署理會長，中聯辦副主任林武，海南省政協副主席、省委統戰部部長王勇，民政事務局局長劉江華，解放軍駐港部隊副政委蔡永中等出席主禮，為新屆會董頒發證書，嘉賓友好、會員鄉親近2000人共聚慶賀。

張泰超致辭說，海南總會帶領廣大旅鄉親，積極參與海南國際旅遊島建設，為海南科學發展、綠色崛起，貢獻香港長期繁榮穩定。在香港重大歷史階段，旗幟鮮明地參加社會活動，維護基本法和「一

國兩制」方針，並支持特區政府依法施政。

張表示，新一屆董事會將更着力培養和吸收青年俊才，加強總會的新生力量，協助青年人創新創業。張續指，明年下半年總會將主辦在香港舉行的第十五屆世界海南鄉團聯誼大會，屆時有二十多個國家和地區的數千代表參加。

促進瓊港兩地經貿合作

林武指出，海南旅港鄉親素有勤勞、務實的好傳統，受到社會各界廣泛的讚譽，總會成立以後，在會長的帶領下，會務蒸蒸日上，在服務會員、推動家鄉等方面建樹良多，為支持特區政府、愛國力量發展壯大，做出了重要貢獻，是愛國愛港陣

營中一支重要的生力軍。

王勇表示，總會一直以維護香港特區穩定、繁榮、發展為己任，得到社會各界的廣泛讚譽，同時情繫家鄉，致力於促進家鄉建設發展，有力的促進了瓊港兩地經貿交流合作。他並提出三點希望：繼續弘揚愛國愛港愛鄉精神、廣泛團結香港瓊籍鄉親、激發瓊籍青年務實擔當。

劉江華說，海南總會是瓊港兩地的重要橋樑，一直致力團結在港瓊屬社團和鄉親，對促進海南經濟發展和兩地的聯繫建樹良多，望為國家、為香港做更大貢獻。

李文俊致祝酒辭，賓主一同舉杯，祝福祖國繁榮富強，香港繁榮安定、穩步前行，總會務蒸蒸日上。

博愛董事局拜訪中聯辦

【大公報訊】博愛醫院丙申年董事局日前（9月27日）拜訪中聯辦總部。當日，博愛醫院丙申年董事局主席陳李妮聯同一衆副主席及總理，與中聯辦副主任林武等官員會面，雙方就兩地社會狀況及慈善工作，交流意見。

陳李妮感謝中聯辦多年來支持博愛醫院。她匯報博愛醫院年度發展時指，院方近年銳意拓展中醫服務，現有33個中醫服務單位，包括：四間與醫院管理局合辦之中醫教研中心、九間中醫診所及20部中醫流動醫療車，為香港普羅市民提供收費便宜而專業的中醫服務。2015至2016年度博愛中醫服務人次約48.8萬。

陳李妮指出，博愛醫院在元朗、天水圍開辦了多項青少年服務，當中包括「博愛醫院元朗商會極限運動場」、「博愛醫院天水圍青少年自修室」，並設有專門培訓青少年成為咖啡師的「博愛醫院慧妍集新Teen地」。

其後，陳李妮再次感謝中聯辦之協助，讓去年的「香港新界慈善機構廣西訪問團」能圓滿舉行。

是日出席拜訪之博愛醫院丙申年董事局成員：陳李妮、副主席吳錦青、林群、總理陳首銘、廖齡儀、韓嘉軒、羅方圓、藍王雲仙、郭志成、譚健業、黃特平、關永樂及周駿達。



▲博愛醫院丙申年董事局拜訪中聯辦，賓主合照

灣仔區各界800人賀國慶

【大公報訊】記者牛真諦報道：由香港灣仔區各界協會、灣仔區議會合辦的「香港灣仔區各界慶祝中華人民共和國成立67周年聯歡晚會」，日前（9月27日）在北角富臨皇宮舉行。民政事務總署副署長陳積志、中聯辦港島工作部副部長李開剛

、灣仔民政事務專員陳天柱、灣仔區議會主席吳錦津等蒞臨主禮，籌委會主席莊創業等首長陪同，與灣仔區各大社團首長、社會賢達、工商友好近800人歡聚一堂，齊賀國慶。

莊創業致辭時表示，香港回歸19年來

，與內地經濟，尤其是與珠三角日益融合，正在形成配套完整、競爭力十足的區域經濟力量。只要利用好國家發展良好態勢，把握好「十三五」經濟發展策略和「一帶一路」帶來的機遇，香港經濟定能重新振作。他強調，灣仔區各界將廣泛團結社會各界，共同關注區內民生福利及文化康樂事務，支持特區政府依法施政，為建設和諧社區不遺餘力。

陳天柱指，國慶日來臨之際，特區政府通過舉辦相關活動，讓香港各界別人士都能體驗到萬眾同心，社會共融。相信在祖國全力支持之下，社會各界齊心協力，同舟共濟，定能跨過未來的種種挑戰。他指，香港灣仔區各界協會一直致力服務社區，聯同區內不同界別團體舉辦豐富精彩的活動，凝聚社區力量，同時向政府提出地區事務及民生方面的建議。



▲「香港灣仔區各界慶祝中華人民共和國成立67周年聯歡晚會」，賓主合照

大公報記者牛真諦攝

新家園助少數族裔投考紀律部隊

【大公報訊】為促進少數族裔青年個人成長，並提供公平職業發展機會，新家園協會獲民政事務總署贊助及懲教署支持，試推「飛躍計劃Personal Advancement and Career Enhancement Programme (P.A.C.E.)」，為少數族裔青年提供為期三個月的培訓課程，協助他們裝備自我，認識懲教工作，鼓勵他們投考紀律部隊。

新家園協會服務總監（香港）陳義飛鼓勵少數族裔青年積極參與活動，持續自我增值。該計劃招募16位少數族裔青年參與，將接受由協會社工、導師及愛群義工團的義工提供訓練及主持交流活動。



▲嘉賓及新家園協會成員合照